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Yes, they provide a retirement plan. 50%
No, I've been responsible for my own retirement plan. 27%
No, I have no retirement plan. 23%

Yes, they provide a
retirement plan.

No, I've been
responsible for my own
retirement plan.

No, I have no retirement
plan.

Does your employer provide you with a retirement plan? (e.g. 401k)

Does your employer provide you with a retirement plan? (e.g. 401k)

iATN survey completed April 2000, 2811 responses tallied
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